

永康日报

2016年3月
丙申年二月初九
星期四 今日16版
第8279期

17



市委常委会专题听取政法和 平安永康 建设工作汇报 围绕防风险保稳定打好主动仗

记者 张赤奎

本报讯 15日,市委书记徐华水主持召开市委常委会,传达学习各级党委政法工作及有关会议精神,专题听取市委政法委关于政法和 平安永康 建设工作汇报。

会议指出,过去一年,全市政法战线认真贯彻落实中央、省委、金华市委和市委的决策部署,紧紧围绕 平安永康 建设的目标,履职尽责,克难攻坚,做了大量卓有成效的工作,平安永康 建设有望实现 十连冠,社会治安大局总体稳定,司法改革工作稳妥推进,检察工作取得新进展。尤其是深入开展 打霸拔钉 专项行动,着力两

大生态 建设,在建设风清气正的政治社会生态、维护社会和谐稳定、保障市委市政府中心工作方面,全市政法战线做出了重要贡献。

会议指出,今年我市政法工作将以G20峰会维稳安保工作为牵引,进一步提升主动维稳、依法维稳的能力和水平;以服务发展中心大局为着眼,积极护航 两美 永康建设;以落实 补短板 工作为导向,进一步强化查漏补缺、固强补弱的平安综治基础性工作;以司法体制改革为契机,进一步提高执法司法的公信力;以加强政法队伍建设为抓手,进一步激发政法干警的看齐意识、战斗意识、责任意识、规矩意识、奉献意识。

会议指出,随着改革进入攻坚期、

关键期,各类可预知或不可预知的防控风险因素增多,维护社会稳定所面临的问题和困难还不少,全市政法和 平安永康 建设工作任务艰巨繁重。

全市政法战线要强化 走在前列 意识和责任担当意识,高标准、严要求,自觉把责任担当起来,切实履行好维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民群众安居乐业的使命。要把防控各种风险,服务发展稳定大局摆在更加突出的位置,为 二次出发 和 两美 永康建设提供强有力的司法保障。

会议强调,要认清形势,忠诚履职,始终坚持围绕 平安永康 建设这条主线,发挥政法战线主力军作用,营造公平正义的社会环境、政治环境,打

造风清气正的政治社会生态,破解难题,主动担当,始终围绕防风险保稳定这个核心,坚持抓早抓小抓苗头,下好先手棋,打好主动仗,执法为民,积极作为,始终把把握好公平正义这个关键。

会议要求,全市政法战线要再接再厉,确保在维护社会稳定能力上有新的提升,在提高司法公信力上有新的进展,在政法队伍建设上有新的成效,在服务保障 十三五 良好开局上有新的作为。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



空中看永康 之唐先油菜花田

千亩黄花 盛情邀约

15日,记者航拍唐先镇,但见几千亩梯田式油菜花盛开,尽情描绘出一江清水、十里美景、百级梯田、千亩黄花的诗情画意。

2016永康(唐先)油菜花节将于本月25至27日举行,活动内容包括乡村越野赛、摄影大赛、摸泥鳅比赛、美食节等。

记者 林群心 摄

我市启动 树家风、严规矩、促勤廉 教育活动 传承家规家训 争做廉洁干部

记者 张赤奎

本报讯 近期,《郑义门》廉洁动漫片在央视多个频道和中央纪委监察部网站连续播出;15日,《为官一任,造福一方——北宋名臣胡则》专题片也在中央纪委监察部网站 中国传统中的家规 栏目播放。16日,市纪委、市委组织部、市委宣传部联合下发通知,要求以组织观看两部家规家训专题片为契机,在全市各级党组织和广大党员干部中深入开展 树家风、严规矩、促勤廉 教育活动,为 二次出发 和 两美 永康建设提供坚强的政治和纪律保证。

通知要求,全市各级党组织要组织一次纪律规矩集中学习研讨。组织

广大党员干部学习领会习总书记系列重要讲话精神,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。组织全体党员认真学习《党章》和《准则》《条例》,切实增强党员干部的纪律规矩意识。组织专题研讨活动,自觉用习总书记系列重要讲话精神和纪律规矩武装头脑,指导行动、推动工作。

通知要求,全市各级党组织要组织广大党员干部认真观看两部家规家训专题片,通过集中观看、交流研讨观后感、实地参观廉政文化教育基地等多种形式,让党员干部深刻认识传承家规家训的时代意义和价值,引导党员干部弘扬中华民族优秀传统文化。通过开展 找家训、践家训、立家训

我们的家风 主题征文演讲、传承好家风,争当廉内助 等活动,教育广大党员干部廉洁修身、廉洁齐家。同时,在全市范围挖掘有一定影响力的家家规、乡规民约,积极宣传具有我市特点的优秀传统廉政文化,营造 树家风、严规矩、促勤廉 的浓厚氛围。

此外,我市还将深化三类突出问题专项整治,即深入开展干部 不作为、慢作为、乱作为 问题专项整治,严肃整治 为官不为、为官乱为 现象;深入开展侵害群众利益问题专项整治,对基层干部侵害群众利益问题发现一起、查处一起;深入开展换届拉票贿选专项治理,确保换届选举工作顺利进行。



农行视角

中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

天天低碳
时时环保

永康市环保局 宣